

Nyílt levél

Budapest 3-as számú választókerületének
ellenzéki egyéni képviselőjelöltjeihez

Tisztelt Képviselőjelöltek!

Önök is tudják, hogy a kormányváltást akaró választók évek óta egyre növekvő elégedetlenséggel figyelik a demokratikus ellenzéki erők szétforgácsolódását és ezzel párhuzamosan a Fidesz–KDNP kormány minden társadalmi kontrollt nélkülöző, lebonthatatlannak tűnő túlhatalmát, a közösségi vagyont kifosztását.

Döbbenettel tölt el bennünket, hogy az ellenzéki pártok, bennük Önök – minden szándéknyilatkozatuk ellenére – még mindig nem fogtak össze. **Pedig Budapest több kerületében még a Jobbik nélkül is nyerhetne az ellenzék egyetlen jelölttel.** Önök mégis külön-külön indulnak a választókerületekben. Emiatt a kormányváltást elváró választók többségében nő a tanácstalanság és düh. Az Önök döntésképtelensége olyan politikai vákuumot teremt, amelyet újra a Fidesz fog kitölteni.

Önök a mi adóforintjaikból szolgálják e hazát. Képviseljük hát az állampolgárok helyi, kerületi, városi és országos érdekeit, az itt élő embereket. Tisztában vagyunk vele, hogy a visszalépés nehéz döntés. Azt is tudjuk, hogy egy-egy mandátumról való lemondás ellentmondhat az Önök személyes érdekeinek. Mégis azt kérjük, hogy most lépjenek túl ezen.

A Budapest 3. választókerületében élő, dolgozó, itt vállalkozást, üzletet működtető állampolgárok ezúton kéri Önöket tisztelettel, mint a választókerület egyéni képviselőjelöltjeit, hogy haladéktalanul egyeztessenek egy közös jelölt megnevezéséről és a többiek koordinált visszalépéséről! A koordináció során vegyenek figyelembe minden olyan érdemi forrást és felmérést, amely segítheti a jó döntést.

Ha most egyetlen jelölt kivételével visszalépnek, azzal mindannyian kivívják az itt élő, kormányváltást akaró választók tiszteletét és bizalmát.

Összefogást, konszenzust és az állampolgárok hosszú távú érdekeit képviselő, nyílt politikai dialógust várunk el Önöktől!

A 3-as számú választókerület polgárai

HA EGYETÉRT, ÍRJON A KÉPVISELŐJELÖLTEKNEK E-MAILT VAGY POSTAI
LEVELET, KERESSE MEG ŐKET SZEMÉLYESEN. SZERVEZZEN ALÁÍRÁSGYŰJTÉST
ONLINE VAGY PAPÍRON, ÉS OSSZA MEG VELÜK VÉLEMÉNYÉT!

Kiadja: **eDemokrácia Műhely Egyesület**

Székhely: Kerepes-Szilasliget

Kapcsolat: **info.nyomtassteis@gmail.com**

Felelős szerkesztő: **L. László János**

Facebook: **www.facebook.com/nyomtassteis**

web: **www.nyomtassteis.hu**



A friss lapszámokat a www.nyomtassteis.hu oldalról töltheti le. Az itt érintett témákról sokkal bővebben olvashat a honlapunkon a Lapszámok menüpont alatt.

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek

eddig nem juthattak el mindenkihez



Legyőzhető a Fidesz, de sokan kellünk hozzá

Minden eddiginél többen kell szavoznunk az áprilisi választáson, de sokan kellünk ahhoz is, hogy elmagyarazzuk mindenkinek, mi az a taktikai szavazás, és megismertessük a legesélyesebb ellenzéki jelölteket.



Illusztráció: Pápai Gábor – Népszava

Hódmezővásárhely óta világossá vált, hogy még egy eddig fideszesnek tartott városban is kisebbségben vannak. Vagyis a kormányváltást akarók alkotják az országban a többséget.

A Fidesz az utóbbi hetekben megijedt, szavazói elbizonytalanodtak. Az úgynevezett békemenetre is csak azért van szükségük, hogy a drága pénzen megszervezett és utaztatott tömeg mutogatásával visszanyerjék az önbizalmukat és elbátortalanítsák az ellenzékieket.

Ne hagyjuk! De ha tényleg változást akarunk, akkor a győzelemhez mindenkinek tennie kell valamit!

Meddig várjunk a pártokra?

Semeddig. Ők ugyanis egymagukban még akkor sem tudnák megdönteni Orbán Viktor rendszerét, ha a legtökeletesebb lenne közöttük az együttműködés. Erről pedig most még nem beszélhetünk.

